

《郑东时报》献礼中华人民共和国70华诞

咚咚逛郑东

总策划:马燕 李江
执行:王阳 钱韵璇 秦小霞

编者按 “如意新城”郑东新区,从烟波浩渺的圃田泽走来,从荒草鱼塘的盐碱风沙中走来。这里是“中原最美的地方”,是习近平总书记口中“新城区建设的点睛之笔”。“高起点规划,高品质设计,高质量建设,高水平管理”的郑东新区,是现代之城、生态之城、宜居之城、繁荣之城的代名词,是国家中心城市的先导区、示范区、核心区。

2019年,正值中华人民共和国成立70周年,《郑东时报》组织记者团队开辟“咚咚逛郑东”专栏,通过独特的视角,用心用心创造出一篇篇鲜活的报道,通过文字、图片、Vlog、纪录片、短视频等方式多渠道传播,全面展现郑东新区发展建设以来的辉煌成就,为中华人民共和国70华诞献礼。



扫一扫,逛现场

■咚咚逛郑东(1)

见证发展,记住乡愁:逛逛薛岗街



本报讯 薛岗街是郑东新区龙子湖街道办事处辖区的一条2000米长的街道,周边汇聚云湖智慧城、省直青年人才公寓、海康威视等郑东新区的明星项目,是龙子湖路长制工作云湖城片区的“精品街道”。

在薛岗街上,有规范的2.5米古式砖围挡,在停车场花园式围墙上,有“似水乡愁”“激情岁月”“安居乐业”“姚桥蝶变”“七彩龙子湖”文化展板,全景呈现了龙子湖15年来日新月异的变化,展示了人民群众对安居乐业和美好生活的热切追求。

记者 马燕 李江 实习记者 秦小霞 文/图

郑东开展趣味活动 增进邻里和谐关系

如意湖办事处 义诊活动得民心

本报讯 近日,如意湖办事处绿城百合社区党支部联合民生路社区卫生服务中心、省直第三人民医院开展中医保健宣传活动。在活动现场,居民测量血压、血糖、预约胃镜筛查、签约家庭医生服务,免费享受中医号脉问诊、骨科膝关节检查等服务。不少居民都十分注重中医提倡的保健方式,还拿了自己正在服用的中医药方来咨询医生更详尽的诊治方案。此外,医护人员表示将每年为60岁以上老人免费提供一次体检服务,全面了解自己的健康状况。



解,提升工人的应急救护能力。义诊现场设置了测量血压血糖、心率、内外科、健康咨询等,医护人员耐心地解答大家提出的疑问,让大家可以在工地享受到基本的医疗服务。

记者 王明阳
通讯员 刘学馨 王洁茹 文/图

普惠路第一幼儿园 将文明习惯深入心间

本报讯 郑东新区普惠路第一幼儿园开展爱国卫生工作。环境整治活动以园长海建利为第一责任人的领导小组多次召开会议研讨,并对清洁状况进行查验。全园参与清洁,班级卫生由各班老师严格按照卫生消毒要求进行打扫,此外孩子们参与日常的卫生打扫活动,做力所能及的事,培养他们生活自理能力和卫生好习惯。



公共环境由保洁打扫,保洁师傅们每天一个工作重点,在完成日常工作的同时,也要完成重点整改区域,彻底清除垃圾,不留死角。厨房卫生关系着幼儿园的食品安全,师傅们积极行动,对厨房进行“洗澡式”大扫除。在暑假期间,普惠路第一幼儿园加大投入力度,全面治理,为幼儿创设良好的校园环境,营造舒心、安全的户外场地。

记者 王明阳 通讯员 李晓庆 文/图

商都路办事处 变废为宝,生活更美好

本报讯 6月30日上午,安平路社区组织辖区青少年开展了“变废为宝,巧做纸扇”暑期手工制作活动。

活动中,社工人员首先介绍了本次活动主题:节约资源,从我做起,变废为宝、绿色环保。随后,给孩子们展示预先制作的便携可收缩纸扇成品,讲解制作方法,告诉孩子们利用家中不用的废旧纸箱、包装盒等资源变废为宝。通过边讲边做,边示范边教学,社工带领孩子们开始手工制作。最后,孩子们在工作人员的指导帮助下,专心致志地动手实践,都坚持完成了自己的纸扇作品。

此次活动,丰富了青少年暑期生活,提高青少年动手能力。变废为宝的



教学,让绿色生活、资源再利用等环保理念深入青少年心中,共同保护我们美丽的城市环境。

记者 王明阳
通讯员 戚江涛 刘亚斐 文/图

金光路办事处 “风采杯”篮球赛 开赛啦

本报讯 近日,金光路办事处2019年“风采杯”篮球赛在机关篮球场正式开赛。来自办事处机关、辖区村(社区)党员干部、公共单位等的8个代表队队员展开了激烈的角逐

巧妙的传球、精彩的配合、漂亮的投篮……一个个精彩瞬间引来观众和啦啦队员们阵阵的掌声、欢呼声。场下的替补队员也是精神饱满、跃跃欲试。整个赛场气氛活跃,充分展现出金光人团结奋进、奋勇争先的精神风貌。

此次活动丰富了干部职工的业余文化生活,增强了团结协作、拼搏争先的意识,充分展示机关工作人员和辖区党员干部积极向上的精神面貌,更推动



了全民健身运动的广泛开展,激励广大党员干部群众以更加饱满的精神、更加强健的体魄投身到和谐、文明金光建设中来。

记者 王明阳 通讯员 张慧芳 文/图